

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 28.01.2020 Numéro de publication: HR02-1004816418

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Eléphant Vert SA, Genève

Eléphant Vert SA (Eléphant Vert AG) (Eléphant Vert Ltd) c/o FONDATION ANTENNA TECHNOLOGIES avenue de la Grenade 24 1207 Genève

Eléphant Vert SA, à Genève, CHE-315.326.535 (FOSC du 12.11.2018, p. 0/1004495995). L'administrateur président Stocker Peter, signe désormais collectivement à deux; ses pouvoirs sont modifiés en ce sens. Burkhard Ulrich, de Lützelflüh, à Pfäffikon et Klein Daniel, de et à Zollikon, sont membres du conseil d'administration, tous deux avec signature collective à deux.

Registre journalier no 1571 du 23.01.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 219, Date:

12.11.2018

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève